



## **В Канаше судом рассмотрены уголовные дела о незаконном обороте специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике 22-летнему жителю города Канаша, не имеющему постоянного места работы, и 30-летнему жителю города Чебоксары, являющемуся индивидуальным предпринимателем, было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ст. 138.1 УК РФ (незаконные сбыт и приобретение специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации, соответственно).

Следствием и Канашским районным судом установлено, что в феврале 2020 года в городе Канаше первый приобрел через Интернет и незаконно сбыл второму специальное техническое средство, предназначенное для негласного получения информации, – миниатюрный видеорегистратор и минигарнитуру. В свою очередь, последний незаконно использовал их при сдаче теоретического экзамена на право управления транспортными средствами в местном отделе внутренних дел. Однако этот факт был выявлен сотрудниками ГИБДД во время экзамена и указанное специальное техническое средство у него было изъято.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Причастность злоумышленников к инкриминированным деяниям доказана их признательными показаниями, показаниями свидетелей, заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз (криминалистической, дактилоскопической и генетической), а также другими доказательствами.

Поскольку обвиняемые не судимы, им были инкриминированы преступления средней тяжести, они свою вину признали, уголовные дело постановлениями суда в отношении них прекращено с назначением им меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 10 тысяч и 20 тысяч рублей соответственно.

08 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1520931>